(MW) Kontozisis, A-Grafo Malagousia 2019
Yiannis Karakasis Published on Yiannis Karakasis MW (https://www.karakasis.mw)

Kontozisis, A-Grafo Malagousia 2019

Published on Yiannis Karakasis MW (https://www.karakasis.mw)



Kontozisis, A-Grafo Malagousia 2019

(91)

Kontozisis Organic Vineyards is an organic grower from Karditsa in Thessaly, crafting 'natural' organic wines from indigenous grapes, like Limniona, Assyrtiko and Malagousia. All grapes are harvested manually. Total production of 40,000 bottles.

Their Malagousia is spontaneously fermented and sees extensive skin contact of approximately 25 days with no temperature control, no clarification or filtration, and bottled with no added sulfites. It is seductively floral and pure on the nose followed by a grapey palate that offers lots of pleasure while being also structured and firm. It is a fascinating wine to follow and see how it evolves. (12% abv)

Producer Kontozisis

Region

(MW) <u>Yiannis Ka</u>rakasis

Kontozisis, A-Grafo Malagousia 2019

Published on Yiannis Karakasis MW (https://www.karakasis.mw)

• Central Greece

Color / Type

• 'Natural'

Variety Malagousia

Vintage

• 2019

Date Tasted Jul 2020

When to Drink 2020-2023

Average Price

Enjoyed the read? Don't miss our next article!

* indicates required
Email Address *
Select language *
I accept terms of use [1]

 $\label{lem:condition} $$ (function(\$) \{window.fnames = new Array(); window.ftypes = new Array(); fnames[0]='EMAIL'; ftypes[0]='email'; fnames[1]='FNAME'; ftypes[1]='text'; fnames[2]='LNAME'; ftypes[2]='text'; fnames[5]='MMERGE5'; ftypes[5]='dropdown'; for $$ (guery); var $mcj = jQuery.noConflict(true); $$ (function(\$) \{window.fnames = new Array(); window.ftypes = new Array(); fnames[0]='EMAIL'; ftypes[0]='email'; fnames[0]='EMAIL'; ftypes[0]='email'; fnames[0]='EMAIL'; ftypes[0]='email'; fnames[0]='EMAIL'; ftypes[0]='email'; fnames[0]='email'; fnames[0]='e$

Links

[1] https://www.karakasis.mw/policy